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Ypoxk MaremaTuku (ajareope)
Tema: Cucrembl JMHEHHBIX YPABHEHU

Yuurenp mateMatuku: Skoserr CBetiiada [laBnoBHa

HEJIb YPOKA.
Hay4uuTbcs MmpaBuiIbHO BBIYMCIATH 3HAUYCHHS C TTIOMOIIBIO CUCTEM JIMHEHHBIX
YPaBHECHUM.
IVIAH YPOKA:
No Jran ypoka Conepxanue, «IporpaMmmar, Bpewmst
AKTy I3 (MUH)
Bcnomuume:
1 Ilosmopenue mamepuana u3y4eHuviii Mamepua 3
no CJ1yY smanwl cocmaesnerus u peuwterus CJY
(onupasico Ha ycio8ust)
9 Yemnas padoma Koppexyus owubok, nposepka 10
U3YHUEHHO20 Mamepuaia
ITpaxkmukym no meme (¢ T.x. Tema — nouck 3navenuii 6 cgpepe @I,
LCROJIb306AHUEM MEeMO0a CNPAseduso, 4mo Oyoem peulams
3 obocnosanus u omeema 3a0aqu, Hanpumep — Ha Nouck 3Havenuss 17
HA NOCMAGIEHHBLIL 00X0008, pacxo008, bananca 610Hcema
eéonpoc) auyHocmu (u op.)
4 Tecm na 3nanue Hebonvuwiou mecm Ha 3Hauue U3yuaemor 5
mamepuana CJ1Y memvl, npogepka mecma
Homawnsis paboma HE no meme (npocmo
omawinasn .
3) HoMep U3 yueOHUKa, cooepaicawull 6 cebe 2
paboma/zaoanue Ha 0OM
anemenmol CJIY, 0ns pewrenus)
5 Hmozu ypoxa no meme Mol Hayuunuce — npaxmuxoeams peuienue 3

a1y cJy

HaquJIHCB COCTaBJIATh M PCIIATh 3aJa4Hn

metonoMm CJIY 40 muiyT

OO1Mii UTOT MO YPOKY



X0/l U IIPOBE/IEHHUE YPOKA:

I. Iloemopenue uzyuaemozo panee mamepuana (NOUCK 3HAYEHUA CUCHIEMbL
JIUHEUHBIX YPAGHEHUIL)

[TompoOyem BCIOMHUTH paHee MPONHICHHBIN MaTepua, OTBETUTh Ha CIICAYIONINE
BOIIPOCHI (YCTHO):

A) CymiectByer 11Ba crioco6a (MeTo/a) pelieHus Takux 3aaa4 (cucreM). Kakue?

b) Kak mpaBuiibHO 3alTUCBIBAETCSl OTBET: 3HAKAMU - X=; y= -, WU B
CKOOKax - (X;y) -?

B) Kakoe 3HaueHune B 3TUX cKOOKax cTaBUTCS mepBbiM? X i Y? A kakoe
BTOPBIM?

OTBeT: a) METOJT «IOJICTAHOBKU» U METOJI «CJIOKCHHUS
0) B ckoOKax

B) (X;Y)

I1. Yemnuasa paooma

PaCCMOTpI/IM CICAYIOMYIO CUCTCMY, U ITPOBCPUM IIPABUIIBHOCTDH ee peuICHU:A,
I 3aKPCIICHUA YCBOCHHOI'O MaTCpualia:

20x -20y =20
6x =2y +14
UYTo HENpaBUIILHO B 3TOM pelIeHuU? =>

20x -2y =20
20x =20-2y
2x=2-0.2y
x=1-0.1y

A 410 B O TOM? =>

bx=2y+14
14 =2y + 6X
14=8

JlaBaiiTe BCE K€ pelIMM 3Ty CUCTEMY U Y3HAE€M MPABUIbHBIA OTBET.



OtBerT: (3; 2)

VYkazare Bce OMMOKMA M HENOYETHl yJamuxcs MO JaHHOW TeMe (MHUHYTOM
paHee), ISl TOTO, YTOOBI YBEIIMYHUTh MPABHIILHOCTH PEIICHHS U IPAKTUKH TaHHBIX
3amay; ecnm ke HET ydammxcs,, KOTOpbIM HE MOHSATEH MATEPUAT U HE CMOIJIH
pEIINTh 3a7a4y — TO OOBSCHUTH YTO B OCHOBHOM Oy/IeM J€NaTh Ha 3TOM YpOKeE, U
INPUCTYIATh K «IIyHKTY |11» 3TOTO ypoka.

1. IIpakmukym no meme:

1) IlpencraBuTh B BUIC CUCTEMbI IUHCHHBIX YPABHEHUH U PEIINTh:

a) Cymma niByx umcen 45, a ux pazHocTsb 15.
0) Paznocth Byx uncen 6, a ux cymma 24.

Ortser: a) (30; 15)
0) (15;9)

2) Pemenue 3amay Mmetoom cocraienus CJIY:

VY ogHOTO KpyIHOTo (pMHAHCHUCTA UMEIOTCS HEKOTOPBIE CPE/ICTBA Ha
MPOABM)XEHNE KOMITAaHUHU, U HAa TTOKYIIKY HEJIOCTAIOIINX -
Matepuanos/obopyaoBanus. Cymma Bcex cpeacts = 150.000 p. Manoe
000py/I0BaHUE CTOUT B IATHh pa3 MEHBIIIE, UeM OIlJIaTa Ha MPOABHIKECHUE
Komnanuu. Haiiaure 3HaueHne CpeaCcTB Ha JBE OILIATHI.

Ortger: (125.000; 25.000)

VY xopmoparu Microsoft umeercs onpenenénnas cymma aeHer. HykHo
KYIIUTh KOMIBIOTEPHI U 3am1atuTh padbounm. Tpu 3aprnatel = 90.000 p. Haitnure,
CKOJIBKO CTOSIT 2 KOMIIBIOTEPA, €CJIM CTOMMOCTh OJHOTO KOMIbIOTEpa B 3 pasa
MeHbIlle TpEX 3apruiar. W wnaiigure croumocts S5 3apruiar. (IIPUMEYAHUE!
Pemenue pansHoi 3amaum sBagerca IIODTAIIHBIM, t.e. MBI He HaxOOWM IBE
MEPEMEHHBIX METOJIOM TOJACTAaHOBKH OJIHOTO K JIPYrOMY, a BBIYMCIISIEM KaXIbIH
OTJCIIBHO).

Otaert: (150.000; 60.000)

Teneps NocunTaEM MUHUMAJIBHBIE PACXO/Ibl OJTHON KOMIIAHUU 33 MECSIII.
Yeteipe MHU - Komnbrorepusix IIporpamMmmusix MHTEIIEK Ty aIbHBIX
Po6ota (KII1P) crost kak 800 USB-dnemek. Ecnu n3 cymmsl, 3ariadyeHHOM 3a 2



MUHU-KITNP Bbruects cymmy, 3aruiadeHHyto 3a 300 ¢remiek, To moIyduTcs
60.000 p. Cxonbko ctout ogud MUHU-KIIUP u onna daemnika?

Ortsert: (120.000; 600)

3) CocraBnenue CJIY mo qpoOHOI pacKIaaKe:

5x-6y= 1
) 2
3X -
-3y _
L 3
Otger: (4; 3)

IV. Tecm na 3nanue u npaxmuky 0anHolu memoi:

1) Ecnu pemate cuctembl ¢ ApOOHOW pacKIIaIKoOW, YTO B MEPBYIO OuYepeib

Hag0 eJaTh?

a) MPUBECTH K €IMHOMY 3HAMEHATENIO W PEllaTh Jiajee Kak OOBIYHYI0 CHCTEMY
0) Pemate kak 1po0b, HE MPUBOJISI K 00ILIEMY 3HAMEHATEIIO

2) Ilpu pelieHnn CUCTEM YacTO MPUXOJUTCS MIEPEHOCUTH Yncia. A 4To
JIETIAeTCS CO 3HAKAMM, CTOSIIIIMMU BMECTE C HUMHU?
a) OHU U3MEHSTCS Ha MPOTUBOIOJIOKHOE 3HAUCHHE
0) OHM HHKAaK HE U3MCHSATCS

3) Ecnu cuctema pemraercsi ¢ uToroM «x = 0», To 3HaUeHHE «X»?
a) IMeeT 3HAaYCHUE, PABHOE JTIO0OMY YUCITY
0) uMmeer 3HaueHue, paBHOMY 0

4) Ecnu mipu BRIYHMCIICHUHW 3HAYCHU, BAM BCTPEYAIOTCS SJICMEHTHI CHCTEMBI B
pa3HBIX YpaBHEHHSIX, U3BECTHOE YMCJIO M MEPEeMEHHAasi KOTOPBIX CXOJHBI, a 3HAaK
oTinyaercss (3TO MOJIOKUTEIBHOE WJIM OTPUIATEIbHOE YHUCJIO) TO, UX?

a) MO’KHO HE MHCAaTh, TAK KaK MPU UX BBIYMCIEHUHU B JHOOOM Cllydyae MOJTYyYUTCS
«0»

0) 00s13aTeNbHO HAA0 MUCATh, MOTOMY, KaK MOJIYYUTCS YHUCIO, KOTOPOE CHIBLHO
MOBJIMSET HA BEPHBIA OTBET B TOMCKE 3HAYECHUN CUCTEMBI



OtseT: (a), (a), (0), (a)

V. /lomawinee 3ad0anue:
Ne 13.5 (a,6) /umu/ Ne 444 (a, 6)
V1. Hmoz ypoka:

«PebsiTa, ceroHs Ha HallleM YPOKE Mbl HAYYHJIMCh: TIPABUJIBHO COCTaBJISITh U
pemats 3aaaun MetogoM CJIY. U cyns o Hamied Teme, Mbl CMOKEM JIETKO
MPUMEHSTH OTU HABBIKU B ITIOMCKE 3HAUYCHHM, HAITPUMEP J0X0/0B B HAIIl OFOJIXKET,
JIJIS1 TIOMCKA 3HAYEHUsI CKUJIKM B KAKOM-JTMOO Mara3uHe; 3T HaBBIKK HaM TTIOMOTYT
¥ BO MHOTOM Jpyrom. Ham uHTEpECHBIN YpOK MOAOMEN K KOHIY. Jlo cCBUAaHUs»



